(PUC-RS) A formula molecular de um hidrocarboneto com
cadeia carbonica
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(PUC-RS) Mo eugenol, composto de odor agradavel de

fdmmula CH, —CH — CH, OH utilizado comao

OCH,

antisséptico bucal, o ndmero de dtomos de carbono se-
cundério é:

a) 2

b) 3

) 7

d) 8

&) 10

(UFPA) O linalol, substancia isolada do dleo de alfazema,
apresenta a seguinte férmula estrutural:
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Essa cadeia carbénica é classificada como:
a) aciclica, normal, insaturada e homogénea.
b) aciclica, ramificada, insaturada e homogénea.
) aliciclica, ramificada, insaturada e homogénea.
d) aliciclica, nomal, saturada e heterogénea.
&) aciclica, ramificada, saturada e heterogénea.

{UMA-CE) © citral, composto de férmula
O
[

CH,—C=CH—CH,—CH,— C=CH—C,
| I |
CH, CH, H
tem forte sabor de limao e é empregado em alimentos
para dar sabor e aroma citricos. Sua cadeia carbbnica é
classificada como:
a) homogénea, insaturada e ramificada.
b) homogénea, saturada e normal.
c) homogénea, insaturada e aromatica.
d) heterogénea, insaturada e ramificada.

(Mackenzie-5P) A molécula que apresenta a menor ca-
deia alifitica, insaturada e que contém um carbono
quaternario é:

a) GH,: b) GH,; ¢ GH, d) GHyO &) GHy,

(Unifor-CE) O 2,2, 5-trimetril-3-heptino € um hidrocar-
boneto cujas moléculas tém cadeia carbonica:
I. insaturada;

Il. ramificada;

Ill. aromiatica.

Dessas afirmacdes, somente:

a) | é correta. d) 1 e Il sdo corretas.
b) Il & correta. &) I e lll s3o corretas.

) l é correta.

(Ufac) O nome corréto para o composto

a) 2-4-dimetil-4-etil-1,5-heptadieno.

b) 2-dimetil-4-etil-4-etil-1,5-heptadienc.
c) 2-metil-4-metil-4-etil-2, 6-heptadieno.
d) 2 4-dimetil-4-alil-1-hexeno.

e) 2 4-metil-4-alil-2-hexeno.

{UFV-MG) A férmula molecular do composto

nona-3, 5-dieno é:

a) CysHag

) CisHaa

c) GHyg

d) CsHyg

€) GHy;

{Unifor-CE) As moléculas do 2-metil-1,3-butadieno pos-
suem cadeia com cinco atomos de carbono. Quantos
atomos de hidrogénio ha na molécula desse composto?
a) &

b) 7

c) 8

d)9

e) 10

Escreva as formulas estruturais dos seguintes compostos:
a) me-xileno;

b) 1,3,5-trimetil-benzeno;

c) 4-etil-3-fenil-2-metil-heptano.

(Vunesp) Tém a mesma formula molecular CgH, g
a) n-pentano e metilciclobutano.

b) penteno-1 e ciclopentano.

¢} penting-2 e ciclopentenao.

d) 2-metilbutano e dimetilciclopropano.

e} 2, 2-dimetilpropano e etilciclopropana.

Dé os nomes dos seguintes compostos:
a) CH,

CH, — CH,

b) CH,
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